

Аукцион по продаже 100% акций государственной страховой компании «Югория», входящей в топ-15 российских страховщиков, назначен на 11 июня, следует из сообщения Российского аукционного дома (РАД).

«Югория» на 100% принадлежит Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре. Правительство округа ранее определило начальную цену госпакета акций страховщика в 5,2 миллиарда рублей. Уставный капитал компании составляет 1,833 миллиарда рублей. РАД назначен продавцом госимущества ХМАО в рамках приватизации.

Детали торгов

Ранее сообщалось, что в соответствии с распоряжением правительства ХМАО-Югры, 100% акций ГСК «Югория» в количестве 1833323 штук номиналом одна тысяча рублей будут приватизированы одним лотом. Приватизация будет осуществлена на аукционе с открытой формой подачи предложений о цене. Шаг аукциона – 260 миллионов рублей, что составляет 5% от начальной цены имущества.

Как отмечается, аукцион состоится в московском филиале РАД. Прием заявок на участие в аукционе уже начался и продлится до 7 июня.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, а также юрлиц, в уставном капитале которых доля государства превышает 25%. Иностранцы юридические и физические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством РФ.

Претенденты должны своевременно подать заявку на участие в аукционе и представить ряд документов. Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Для участия в торгах также необходимо внести задаток в размере 520 миллионов рублей.

Претендент не допускается к участию в аукционе, если он не предоставил все необходимые документы, неправильно подал заявку или не перевел задаток.

Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся.

Победитель аукциона должен оплатить покупку акций единовременно.

Кроме этого, победитель обязан сверх цены продажи акций оплатить РАД вознаграждение за организацию и проведение торгов в размере 14,89% от суммы превышения цены продажи над начальной ценой пакета акций.

Иное имущество к продаже

«Югория» является собственником определенного недвижимого имущества, которое покупатель получит вместе с компанией. В этот список входит 25 квартир, расположенных в основном в Тюменской области, один гараж, 16 нежилых и два офисных помещения, а также здание в Москве на Бутырском валу общей площадью 2,1 тысячи квадратных метра.

При этом обременения по данной недвижимости не зарегистрированы.

ГСК «Югория» основана в 1997 году. Согласно данным «Прайм Страхования», компания по итогам 9 месяцев 2011 года заняла 14-е место среди российских страховщиков по объему сборов без учета обязательного медицинского страхования. Премии компании за этот период составили 6,97 миллиарда рублей, выплаты – 3,79 миллиарда рублей.

В соответствии со стратегией развития страховщика до 2015 года, компания планирует увеличить сбор премий до 17,1 миллиарда рублей к 2015 году и выйти на прибыль в размере более 1 миллиарда рублей.

Компания имеет право заниматься всеми основными видами страхования и перестрахованием.

Среднесписочная численность работников по состоянию на 9 месяцев 2011 года составляла 2,711 тысячи человек.

Источник: РИА «Новости», 10.01.12